

# Внимание: акция!



О Б Л А С Т Н А Я



Г А З Е Т А

# Орловская

# Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 176 (25130) 25 ноября 2009 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

## ВЫИГРАЙТЕ ПУТЁВКУ

## В ЕГИПЕТ



НА ДВОИХ



## ВМЕСТЕ С ГАЗЕТОЙ

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА



# Орловская правда



ТРАДИЦИОННЫЙ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ СОСТОИТСЯ 20 ДЕКАБРЯ  
В 14.00 В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ **Мега Гринн**  
ПО АДРЕСУ: г. ОРЁЛ, КРОМСКОЕ ШОССЕ, 4.

Для участия в акции пришлите ксерокопию оплаченного подписного абонеента на 1-е полугодие 2010 года в редакцию по адресу:  
г. Орёл, ул. Брестская, 6, каб. №14.

Победители определяются методом случайного выбора из лототрона. Вручение призов проводится на акции. Розыгрыш происходит в присутствии тиражной комиссии, участников розыгрыша призов и зрителей. Денежный эквивалент призов не выплачивается.



г. Орёл, ул. Гагарина, 16.  
тел. (4862) 43-38-36, 43-39-98.

www.vbrr.ru

При наличии банковской карты  
илили банковской карты ОАО «Сбербанк»  
Платежи на сайте www.vbrr.ru и в офисе ОАО «Сбербанк»



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 43-62-55 WWW.ORYOL.RU  
ВСЕГДА В КУРСЕ СОБЫТИЙ

ПРИСУТСТВИЕ НА АКЦИИ ЯВЛЯЕТСЯ  
ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ УСЛОВИЕМ.  
ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!



КАССА Ж/Д И АВИА БИЛЕТОВ  
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ ПО ВСЕМУ МИРУ

ул. М. Горького, 29 а, тел.: 43-25-35  
к/т «Октябрь», тел.: 54-24-84

## Интервью губернатора области Александра Петровича Козлова ГТРК «Орёл»

— Главное политическое событие последних дней — не только на уровне муниципалитета, но и на уровне региона — это объявление даты выборов мэра города Орла. Они назначены, как известно, на 14 февраля. Хотелось в связи с этим узнать, почему вы предложили политсовету нашей правящей партии кандидатуру Виктора Сафьянова, человека в области известного — он десять лет работал у нас. И все-таки, каковы были приоритеты и оценки именно этой кандидатуры?

— Вы знаете, на протяжении последнего времени, можно сказать двух-трех месяцев, я работал над вопросом, который меня прежде всего волновал. Я убежден, что во власти города Орла должен быть человек высокопрофессиональный, прежде всего порядочный человек, а самое главное — нужна была консолидирующая фигура, человек, который бы консолидировал общество и правящую городскую элиту. Такого человека было найти не так просто.



(Окончание на 2-й стр.)

НА XI СЪЕЗДЕ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

## «Единая Россия» определилась с идеологией и основными шагами по развитию страны

Новая программа «Единой России» принята на XI съезде партии, который прошел 21 ноября в Санкт-Петербурге. «Это первый программный документ партии, в котором вместе с задачами повышения качества жизни и проектами экономического развития будет четко обозначена наша идеология — российский консерватизм. Это идеология стабильности и развития, постоянного творческого обновления общества без застоев и революций», — подчеркнул спикер Госдумы, глава Высшего совета единороссов Борис Грызлов.

Он пояснил, что в основу программного документа положены приоритеты «Стратегии-2020», «Плана Путина», программной статьи Президента РФ Дмитрия Медведева «Россия, вперед!» и Послание Президента РФ Федеральному собранию.

По словам Грызлова, «русский консерватизм — открытый консерватизм», то есть «готовый к дискуссии и внутрипартийной, и с оппонентами», «консерватизм — это восприимчивость к новым идеям, а значит — способный обеспечить модернизацию страны». Идеологию партии, добавил он, можно выразить просто: «Создаем новое и сохраняем лучшее».

Главная задача программного документа — повышение качества жизни граждан России; развитие экономики может идти только вместе с социаль-

ным развитием, а потому в программе антикризисных мер на первом месте стоят именно социальные вопросы, отметил Грызлов.

Глава Высшего совета «Единой России» также отметил очень содержательный и обстоятельный доклад лидера партии, премьера правительства Владимира Путина, в котором были «подняты практически все аспекты развития страны: социальной, экономической и политической сфер». В выступлении Путина также было «много конкретных предложений и задач, которые ставились перед членами «Единой России».

На съезде прошли выборы нового состава руководящего партийного органа — делегаты ввели в Высший совет четырех новых членов. Это губернатор Санкт-Петербурга Валентина

Матвиенко, глава Российской союза промышленников и предпринимателей Александр Шохин, известный саксофонист Игорь Бутман и кинорежиссер Федор Бондарчук. Из избранных 64 членов Высшего совета новичков только четверо, все остальные 60 были переизбраны. Всего в состав Высшего совета вошли 70 человек, 6 мест оставлены вакантными.

Съезд «Единой России» также внес изменение в устав партии, обязывающее ее членов принимать участие в предвыборных дебатах, что «является обязательной формой агитационной пропаганды и работы партии на выборах в органы государственной власти и органы местного самоуправления».

Другим важнейшим изменением стало положение об обязательном проведении внутрипартийного голосования при формировании партийных списков на выборах в выборах — так называемых праймериз. Эти нововведения поддержал и Президент РФ, выступивший на съезде единороссов. «Это хорошие идеи. И это признак того, что «Единая Россия» выбрала для себя абсолютно правильное направление», — отметил президент. (Окончание на 2-й стр.)

### ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 ноября 2009 г. № 243

г. Орёл  
В целях реализации положений статьи 8 Закона Орловской области от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» и обеспечения реализации прав граждан при совершении сделок с землями сельскохозяйственного назначения правительство Орловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Определить средством массовой информации для публикации сообщений о сделках на рынке земли в Орловской области газету «Орловская правда».
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя агропромышленного блока В.М. Серова.

**А.П. КОЗЛОВ,**  
Председатель правительства Орловской области.

### ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 ноября 2009 г. № 244

г. Орёл  
О внесении изменения в Постановление правительства Орловской области от 3 сентября 2009 года № 154 «О плате за аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в административном центре Орловской области — городе Орле»  
В целях приведения Постановления правительства Орловской области от 3 сентября 2009 года № 154 «О плате за аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в административном центре Орловской области — городе Орле» в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации правительство Орловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в приложение 3 к Постановлению правительства Орловской области от 3 сентября 2009 года № 154 «О плате за аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в административном центре Орловской области — городе Орле», заменив в строке 15 таблицы слова «от 20 декабря 2004 года «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» № 183-ФЗ» словами «от 29 декабря 2004 года № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации»».
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктуры Д.А. Орлова.

**А.П. КОЗЛОВ,**  
Председатель правительства Орловской области.

## Вояж с «Орловской правдой»



В конце июня среди читателей нашей газеты, продливших подписку на второе полугодие 2009 года, проводилась акция по розыгрышу призов. Обладателем главного приза — недельного тура на два лица в Турцию — стал постоянный читатель «Орловской правды» инженер Владимир Николаевич Говоров.

— Сказать по правде, я и не мечтал оказаться на Средиземноморском побережье. — Признается В.Н. Говоров. — Двойно приятно было получить это путешествие в подарок. Это

значимое событие произошло накануне моего 55-летнего юбилея. Когда услышал, что на мой номер 42 выпал главный приз, даже растерялся, не понял до конца, что произошло. Я до последнего момента не верил в то, что окажусь на отдыхе в таком райском уголке, как Турция. Позвонил домой: собирайтесь в Турцию. Домашние восприняли это приглашение как шутку. Поверили только тогда, когда увидели меня на пороге квартиры с букетом цветов и конвертом с путевкой. Семья Говоровых на протяжении трех десятков лет выписывает «Орловскую правду». С удовольствием читают главную газету области и Влади-

мир Николаевич, и его супруга Татьяна Александровна, и дочь Елена, и сын Павел — каждый находит для себя здесь что-то полезное и интересное.

Говоря о том, что выигрывает

был полной неожиданностью, Говоров не лукавит: у Владимира Николаевича даже загранпаспорта не было — до этого отдыхал только на российских курортах.



### Поздравления

Уважаемые сотрудники Главного управления МЧС России по Орловской области!  
Поздравляем вас с 15-летием со дня создания областной поисково-спасательной службы. Тысячи людей благодарны вам за сохранение их жизни и здоровья. Выполнив свою трудную работу, орловские спасатели не раз демонстрировали героизм, готовность к самопожертвованию. С каждым годом расширяются спектр и сложность задач, стоящих перед поисково-спасатель-

ной службой. Это требует от вас постоянного совершенствования профессиональной, физической, психологической подготовки. Уверены, что ваши усилия и впрямь будут способствовать сохранению самого ценного — жизни людей. Желаем вам крепкого здоровья, удачи, счастья и благополучия вам и вашим близким!

**Администрация Орловской области.**

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!  
От имени личного состава Главного управления МЧС России по Орловской области и от себя лично поздравляю вас с 15-летием образования областной поисково-спасательной службы. Ежедневно спасатели участвуют в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, проявляя высокое профессиональное мастерство и мужество, государственная собственность на которые не разграничена, в административном центре Орловской области — городе Орле» в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации правительство Орловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

сочереживание, неизменную отзывчивость и готовность откликнуться на чужую беду. Вот уже многие годы орловцы уверены в том, что есть люди, которые обязательно придут в трудную минуту на помощь. Своей работой вы по праву заслужили авторитет и искреннюю признательность десятков тысяч людей. От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, удачи, силы духа, а также отваги, мужества и милосердия, без которых немислима ваша профессия!  
**Командование Главного управления МЧС России по Орловской области.**  
**А.А. НОВИКОВ.**